

MATERIÁL NA JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ŽATCE DNE 22.5.2017

- NÁZEV:** Zápis z jednání finančního výboru
- PŘEDKLÁDÁ:** Finanční výbor Zastupitelstva města Žatce
- ZPRACOVALA:** tajemnice FV
- OBSAH:** 1. Návrh usnesení
2. Zdůvodnění
3. Příloha

1. Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Žatce **bere na vědomí** zápis z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Žatce ze dne 22.3.2017.

2. Zdůvodnění:

Dne 22.3.2017 proběhlo jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Žatce (dále jen výbor) s následujícím programem:

Program:

1. Zahájení
2. Projednání Závěrečného účtu Města Žatce za rok 2017
3. Závěr

Finanční výbor ZM Žatec přijal toto doporučení:

Finanční výbor doporučuje Zastupitelstvu města Žatce vyjádřit souhlas s celoročním hospodařením Města Žatce za rok 2016 a to bez výhrad.

Finanční výbor projednal Zprávu nezávislého auditu o přezkoumání hospodaření Města Žatce v roce 2016 s vyjádřením, že nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.

Ing. Aleš Jelínek toto doporučení osobně presentoval na Zastupitelstvu města Žatce dne 27.3.2017, kdy Závěrečný účt Města Žatec za rok 2016 byl projednáván a schvalován.

3. Příloha:

Zápis z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Žatce ze dne 22.3.2017

Zápis z jednání finančního výboru

Datum a místo konání: 22.3.2017
Kancelář vedoucí finančního odboru Městského úřadu Žatec

Přítomní: Ing. Aleš Jelínek – předseda finančního výboru
Mgr. Petr Čech
p. Zdeněk Kopta – nahlášen pozdní příchod

Omluveni: Ing. Pavel Dvorský
RSDr. Milan Pípal

Hosté: Ing. Monika Naxerová – finanční odbor, rozpočtář
p. Jaroslav Špička – místostarosta města

Program jednání: 1. Zahájení
2. Projednání Závěrečného účtu Města Žatce na rok 2017
3. Závěr

K bodu č. 1 – Zahájení

Ing. Jelínek zahájil dne 22.3.2017 ve 15:05 hodin jednání finančního výboru a požádal přítomné o připomínky k návrhu Závěrečného účtu Města Žatce za rok 2016.

K bodu č. 2 – Projednání návrhu Závěrečného účtu Města Žatce na rok 2016

Ing. Jelínek – vyzval paní Ing. Naxerovou ke shrnutí Závěrečného účtu Města Žatce za rok 2016.

Ing. Naxerová - vše je rozepsané, rozbor se předkládá pravidelně čtvrtletně do RM, každý měsíc kontrola se správcem a příkazcem rozpočtu, souhrn všeho, co již bylo schváleno - stále hospodaříme v kladných číslech, příjmy v daném roce jsou vyšší a vyšší, převádíme zůstatek z loňského roku – další materiál, který se bude projednávat a schvalovat na ZM je převod volných finančních prostředků z roku 2016 do 2017, kdy finanční odbor doporučuje převod cca 50 mil. Kč do IF, 4,8 mil. Kč do RF, 1 mil. Kč do Kofinancování dotačních titulů a Fond rezerv a rozvoje ve výši cca 4.5 mil. Kč. Zhodnocení navýšení daňových příjmů – DPH, daň z příjmu fyzických osob a právnických osob

Ing. Jelínek – vyšší daňové příjmy (o cca 15%) budou projednávány a schvalovány na příštím ZM?

Ing. Naxerová – ne úplně, již do rozpočtu započteny akce, které se budou převádět do roku

2017 – zde hovoříme o záloze HV, největší neznámá bude daň z hazardu

Ing. Sedláková – v roce 2016 byla tato daň vypočtena dle výběru hazardu na území města nově od roku 2017, dochází ke změně v tom smyslu, že celkový výběr daní na území celé ČR bude přepočten koeficientem, dle povolených terminálů a automatů na území jednotlivých měst

Ing. Jelínek – takže stejný způsob jako při rozdělování ostatních daní.

Mgr. Čech – přednesl svůj pohled na Závěrečný účet – kontrolu položek příjmů a výdajů.

U dotací poznamenal, že došlo k vrátce dotace na odpady asi 400 tis. Kč.

Ing. Sedláková – informovala, že se nejedná o dotaci z fondu Evropské unie. Jedná se o dotaci na likvidaci komunálního odpadu pro příspěvkovou organizaci Technická správa, kdy pan Ing. Grežo tuto dotaci celou nevyčerpal a vrací to zpět do rozpočtu města.

Ing. Naxerová – rozdělení dotace na likvidaci komunálního odpadu a správu směsného odpadu a správu sběrného dvoru. Kdy na FO je nová pracovnice, která se zabývá likvidací kom. odpadu – likvidace faktur na Marius Pedersen a výběr financí od fyzických osob.

Mgr. Čech – reaguje na „hnízda“ směsného odpadu ulice Jabloňová – Lípová Špička – touto tematikou se již zabývá Ing. Grežo – jsou naplánovány přístřešky na nádoby a řeší se kritická místa na celém území města, problémem jsou vietnamští obchodníci, kteří nejsou zapojeni do systému.

Ing. Sedláková – nejdůležitější částí Závěrečného účtu je Zpráva nezávislého auditu o přezkoumání hospodaření Města Žatce v roce 2016 s vyjádřením, že nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.

Mgr. Čech – bylo tomu někdy jinak?

Ing. Sedláková a Ing. Naxerová – nikdy

Ing. Naxerová – upozorňuje na Zákon o rozpočtové odpovědnosti, ze které nám plyne povinnost zveřejňovat všechny rozpočtové změny v našem případě 300 rozpočtových změn. Závěrečný účet je vyvěšen a nikdo z občanů na něj zatím nereagoval.

Ing. Jelínek – vznesl dotaz, zda existuje soupis příspěvků sportovním organizacím (ne ve smyslu provozních příspěvků), ale dotace do sportovních zařízení a nemovitostí. Nejlépe např. za 10 let zpětně.

Ing. Sedláková – příspěvky na opravy a údržbu jsou zahrnuty v přehledu poskytnutých dotací. Někteří, konkrétně FC Slavoj dostává na drobné opravy, přestože to není jeho majetek. Tyto dotace jsou poskytovány dle předložených plánů oprav a přepočítává se to koeficientem. Celkem je 5 organizací, které obdržely dotace na opravy.

Ing. Jelínek – jedná se o podklady potřebné pro rozhodování RM v případě, kdy sportovní organizace požádá o příspěvek/dotaci nad rámec pravidelných příspěvků. Vznese-li sportovní organizace požadavek na opravu/investici, je nutno posoudit, zda již tato organizace v minulosti dotaci obdržela, či nikoliv a případně v jaké výši. Dále bude nutné posoudit, kolik má organizace členů, kolik z toho je mládeže a jakých výsledků sportovci dosahují.

Ing. Jelínek – je mi velice líto, že v roce 2016 nebyl vyčerpán Investiční fond. V rámci převodu fin. prostředků se bude sice navyšovat IF ve výši 50 mil. Kč, ale je nutné zajistit, aby byly tyto prostředky také účelně využity.

Ing. Naxerová – odbor ORMM je natolik vytížen a chybí pracovník.

Ing. Jelínek – v tom případě je třeba tuto službu objednat u externích firem, nebo dočasně přijmout pracovníka na ORMM. Problémem však může být jeho propouštění, když by v budoucnu páce (projektů) ubývalo.

Ing. Naxerová – je třeba vyhodnotit priority, je mnoho dotačních akcí, kdy nevíme, zda budou realizovány v případě, že nebudou podpořeny dotacemi...

Ing. Jelínek – Investiční rozpočet by se měl rozdělit například tak, že 40 % prostředků bude využito na odstranění havarijních stavů, 40 % na rozvoj města a 20 % na ostatní projekty. Podle tohoto klíče by potom rada města měla přidělovat jednotlivým projektům jejich priority a rozhodovat, které budou čekat na dotace a které se zrealizují i bez dotace.

Ing. Naxerová – je v plánu setkání s Ing. Mazánkovou nad již schváleným Plánem investic

Ing. Sedláková – jednání s KB nad možností úvěru

K bodu č. 3 – Závěr

Ing. Jelínek dal hlasovat o doporučení finančního výboru:

Finanční výbor doporučuje Zastupitelstvu města Žatce vyjádřit souhlas se Závěrečným účtem Města Žatce za rok 2016.

Finanční výbor projednal Zprávu nezávislého auditu o přezkoumání hospodaření Města Žatce v roce 2016 s vyjádřením, že nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.

3 hlasy pro

0 hlasů proti

0 hlasů zdržel se

0 nepřítomen

Požadavek na další jednání FV

- z pohledu časového harmonogramu navrhně Ing. Jelínek pevné termíny jednání FV
- náplň jednání – pravidelné kontroly PO
- rozpočet na rok 2017

Ing. Jelínek ukončil jednání finančního výboru v 16:15 hodin.

Žatec 23.3.2017

Zapsala: Ing. Renata Sedláková

.....

.....

Schválil: Ing. Aleš Jelínek